

Information nach § 125 Abs. 1 Aktiengesetz (AktG) in Verbindung mit § 125 Abs. 5 AktG, Artikel 4 Abs. 1 sowie Tabelle 3 des Anhangs der Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212 (EU-DVO 2018/1212)

Art der Angabe	Beschreibung	
	A. Inhalt der Mitteilung	
Eindeutige Kennung des Ereignisses	Ordentliche virtuelle Hauptversammlung der A.S. Création Tapeten AG 2024 Formale Angabe gemäß EU-DVO: ASCHV20240516	
_		
2. Art der Mitteilung	Einberufung zur Hauptversammlung Formale Angabe gemäß EU-DVO: NEWM	
	B. Angaben zum Emittenten	
1. ISIN	ISIN: DE000A1TNNN5	
2. Name des Emittenten	A.S. Création Tapeten AG	
	C. Angaben zur ordentlichen Hauptversammlung	
1.Datum der Hauptversammlung	16. Mai 2024	
1.Datum der Hauptversammung	Formale Angabe gemäß EU-DVO: 20240516	
2 Uhrzait dar	10:00 Uhr (MESZ)	
2.Uhrzeit der Hauptversammlung	Formale Angabe gemäß EU-DVO: 8:00 Uhr (UTC)	
-		
3. Art der Hauptversammlung	Ordentliche Hauptversammlung ohne physische Präsenz der Aktionäre oder ihrer Bevollmächtigten als virtuelle Hauptversammlung	
	Formale Angabe gemäß EU-DVO: GMET	
4. Ort der Hauptversammlung	URL zum HV-Aktionärsportal der Gesellschaft zur Verfolgung der Hauptversammlung in Bild und Ton sowie zur möglichen Ausübung der Aktionärsrechte: https://www.as-creation.com/unternehmen/investor-relations/hauptversammlung	
	Ort der Hauptversammlung im Sinne des Aktiengesetzes: Sitz der Gesellschaft, Südstraße 47, 51645 Gummersbach	
5. Aufzeichnungsdatum	09. Mai 2024, 24:00 Uhr (MESZ)	
	Formale Angabe gemäß EU-DVO: 20240509, 22:00 (UTC)	
6. Uniform Resource Locator (URL)	https://www.as-creation.com/unternehmen/investor-relations/hauptversammlung	
	D. Teilnahme an der ordentlichen virtuellen Hauptversammlung – Stimmrechtsausübung durch elektronische Briefwahl	
1. Art der Teilnahme des	Stimmrechtsausübung durch elektronische Briefwahl	
Aktionärs	Im Format gemäß EU-DVO 2018/1212: PH (Nach ISO20022: EVOT)	
Vom Emittenten für die Mitteilung der Teilnahme	Anmeldung zur Hauptversammlung bis: 09. Mai 2024, 24:00 Uhr (MESZ); Zugang maßgeblich; Stimmrechtsausübung setzt rechtzeitige Anmeldung voraus	
festgelegte Frist	Formale Angabe gemäß EU-DVO: 20240509, 22:00 Uhr (UTC)	
Vom Emittenten festgelegte Frist für die Abstimmung	16. Mai 2024, bis zu dem in der virtuellen Hauptversammlung am 16. Mai 2024 durch den Versammlungsleiter für die jeweilige Abstimmung angekündigten Zeitpunkt	
Tristral die Abstillinding	Formale Angabe gemäß EU-DVO 2018/1212: 20240516	
	D. Teilnahme an der ordentlichen virtuellen Hauptversammlung – Stimmrechtsausübung durch Vollmacht und Weisungen an den von der Gesellschaft benannten Stimmrechtsvertreter	
1. Art der Teilnahme des	Stimmrechtsausübung durch Vollmacht und Weisungen an den von der Gesellschaft benannten	
Aktionärs	Stimmrechtsvertreter	
	Formale Angabe gemäß EU-DVO: PX (Nach ISO20022: PRXY)	
Vom Emittenten für die Mitteilung der Teilnahme	Anmeldung zur Hauptversammlung bis: 09. Mai 2024, 24:00 Uhr (MESZ); Zugang maßgeblich; Stimmrechtsausübung setzt rechtzeitige Anmeldung voraus	
festgelegte Frist	Formale Angabe gemäß EU-DVO: 20240509, 22:00 Uhr (UTC)	
3. Vom Emittenten festgelegte Frist für die Abstimmung	Erteilung von Vollmacht und Weisungen an den von der Gesellschaft benannten Stimmrechtsvertreter:	
	 per Post oder E-Mail: 15. Mai 2024, 24:00 Uhr (MESZ); formale Angabe gemäß EU-DVO: 20240515, 22:00 Uhr (UTC) 	
	 über das HV-Aktionärsportal: bis zu dem in der virtuellen Hauptversammlung am 16. Mai 2024 durch den Versammlungsleiter für die jeweilige Abstimmung angekündigten Zeitpunkt; formale Angabe gemäß EU- DVO: 20240516 	



	D. Teilnahme an der ordentlichen virtuellen Hauptversammlung – Stimmrechtsausübung durch bevollmächtigte Dritte
1. Art der Teilnahme des Aktionärs	Erteilung einer Vollmacht an einen Dritten Formale Angabe gemäß EU-DVO: PX (Nach ISO20022: PRXY)
2. Vom Emittenten für die Mitteilung der Teilnahme festgelegte Frist	Anmeldung zur ordentlichen Hauptversammlung bis: 09. Mai 2024, 24:00 Uhr (MESZ); Zugang maßgeblich; Stimmrechtsausübung setzt rechtzeitige Anmeldung voraus Formale Angabe gemäß EU-DVO: 20240509, 22:00 Uhr (UTC)
3. Vom Emittenten festgelegte Frist für die Abstimmung	Erteilung von Vollmacht an einen Dritten:
	D. Teilnahme an der ordentlichen virtuellen Hauptversammlung – Zuschaltung zur Hauptversammlung und Ausübung der Aktionärsrechte im Wege der elektronischen Bild- und Tonübertragung über das HV-Aktionärsporta
Art der Teilnahme des Aktionärs	Zuschaltung zur virtuellen Hauptversammlung und Ausübung der Aktionärsrechte im Wege der elektronischen Kommunikation über das HV-Aktionärsportal (auch durch bevollmächtigte Dritte)
2. Vom Emittenten für die Mitteilung der Teilnahme festgelegte Frist	Anmeldung zur ordentlichen Hauptversammlung bis: 09. Mai 2024, 24:00 Uhr (MESZ); Zugang maßgeblich Formale Angabe gemäß EU-DVO: 20240509, 22:00 Uhr (UTC)
3. Vom Emittenten festgelegte Frist für die Abstimmung	Am 16. Mai 2024 ab Beginn der Hauptversammlung bis zum Zeitpunkt der Schließung der Hauptversammlung durch den Versammlungsleiter Im Format gemäß EU-DVO 2018/1212: 20240516
	E. Tagesordnung – Tagesordnungspunkt 1
Eindeutige Kennung des Tagesordnungspunkts	1.
2. Überschrift des Tagesordnungspunkts	Vorlage des festgestellten Jahresabschlusses der A.S. Création Tapeten AG zum 31. Dezember 2023, des gebilligten Konzernabschlusses zum 31. Dezember 2023, des zusammengefassten Lageberichts für die A.S. Création Tapeten AG und den Konzern mit dem erläuternden Bericht zu den Angaben nach §§ 289a und 315a HGB sowie des Berichts des Aufsichtsrats für das Geschäftsjahr 2023
3. Uniform Resource Locator (URL) der Unterlagen	https://www.as-creation.com/unternehmen/investor-relations/hauptversammlung
4. Abstimmung	
5. Alternative Optionen für die Stimmabgabe	
	E. Tagesordnung – Tagesordnungspunkt 2
Eindeutige Kennung des Tagesordnungspunkts	2.
2. Überschrift des Tagesordnungspunkts	Beschlussfassung über die Entlastung des Vorstands für das Geschäftsjahr 2023
3. Uniform Resource Locator (URL) der Unterlagen	https://www.as-creation.com/unternehmen/investor-relations/hauptversammlung
4. Abstimmung	Verbindliche Abstimmung Formale Angabe gemäß EU-DVO: BV
5. Alternative Optionen für die Stimmabgabe	Befürwortung, Ablehnung, Stimmenthaltung Formale Angabe gemäß EU-DVO: VF, VA, AB
	E. Tagesordnung – Tagesordnungspunkt 3
Eindeutige Kennung des Tagesordnungspunkts	3.
2. Überschrift des Tagesordnungspunkts	Beschlussfassung über die Entlastung des Aufsichtsrats für das Geschäftsjahr 2023
3. Uniform Resource Locator (URL) der Unterlagen	https://www.as-creation.com/unternehmen/investor-relations/hauptversammlung
4. Abstimmung	Verbindliche Abstimmung Formale Angabe gemäß EU-DVO: BV



	1
Alternative Optionen für die Stimmabgabe	Befürwortung, Ablehnung, Stimmenthaltung Formale Angabe gemäß EU-DVO: VF, VA, AB
	E. Tagesordnung – Tagesordnungspunkt 4
4 Findantina Kananandar	
Eindeutige Kennung des Tagesordnungspunkts	4.
2. Überschrift des Tagesordnungspunkts	Wahl des Abschlussprüfers und des Konzernabschlussprüfers für das Geschäftsjahr 2024
3. Uniform Resource Locator (URL) der Unterlagen	https://www.as-creation.com/unternehmen/investor-relations/hauptversammlung
4. Abstimmung	Verbindliche Abstimmung
	Formale Angabe gemäß EU-DVO: BV
5. Alternative Optionen für die Stimmabgabe	Befürwortung, Ablehnung, Stimmenthaltung Formale Angabe gemäß EU-DVO: VF, VA, AB
	E. Tagesordnung – Tagesordnungspunkt 5
Eindeutige Kennung des	5.
Tagesordnungspunkts	
2. Überschrift des Tagesordnungspunkts	Beschlussfassung über die Billigung des Vergütungsberichts für das Geschäftsjahr 2023
3. Uniform Resource Locator (URL) der Unterlagen	https://www.as-creation.com/unternehmen/investor-relations/hauptversammlung
4. Abstimmung	Verbindliche Abstimmung
	Formale Angabe gemäß EU-DVO: BV
5. Alternative Optionen für die	Befürwortung, Ablehnung, Stimmenthaltung
Stimmabgabe	Formale Angabe gemäß EU-DVO: VF, VA, AB
	F. Angabe der Fristen für die Ausübung anderer Aktionärsrechte - Ergänzung der Tagesordnung, § 122 Abs.2 AktG
1. Gegenstand der Frist	Übersendung des Verlangens auf Ergänzung der Tagesordnung
2. Anwendbare Emittentenfrist	15. April 2024, 24:00 Uhr (MESZ); Zugang maßgeblich Formale Angabe gemäß EU-DVO: 20240415, 22:00 Uhr (UTC); Zugang maßgeblich
	F. Angabe der Fristen für die Ausübung anderer Aktionärsrechte – Gegenanträge und Wahlvorschläge, §§ 126 Abs. 1, 127 AktG
1. Gegenstand der Frist	Übersendung von zugänglich zu machenden Gegenanträgen und Wahlvorschlägen zu Beschlussvorschlägen der Tagesordnung
2. Anwendbare Emittentenfrist	01. Mai 2024, 24:00 Uhr (MESZ); Zugang maßgeblich
	Formale Angabe gemäß EU-DVO: 20240501, 22:00 Uhr (UTC)
	F. Angabe der Fristen für die Ausübung anderer Aktionärsrechte – Einreichung von Stellungnahmen, § 130a Abs. 1 bis 4 AktG
1. Gegenstand der Frist	Einreichung von Stellungnahmen über das HV-Aktionärsportal
2. Anwendbare	10. Mai 2024, 24:00 Uhr (MESZ); Zugang maßgeblich
Emittentenfrist	Formale Angabe gemäß EU-DVO: 20240510, 22:00 Uhr (UTC)
	F. Angabe der Fristen für die Ausübung anderer Aktionärsrechte – Rederecht, § 130a Abs. 5 und 6 AktG
1. Gegenstand der Frist	Rederecht in der Hauptversammlung im Wege der Videokommunikation über das HV-Aktionärsportal
2. Anwendbare	Am 16. Mai 2024; ab Eröffnung der Hauptversammlung durch den Versammlungsleiter bis zu dem vom
Emittentenfrist	Versammlungsleiter festgelegten Zeitpunkt Formale Angabe gemäß EU-DVO: 20240516
	F. Angabe der Fristen für die Ausübung anderer Aktionärsrechte – Auskunftsrecht, § 131 AktG
1. Gegenstand der Frist	Auskunftsverlangen. Es ist beabsichtigt, dass durch den Versammlungsleiter in der virtuellen Hauptversammlung gemäß § 131f AktG festgelegt wird, dass das Auskunftsverlangen nach § 131 AktG ausschließlich im Wege der Videokommunikation über das HV-Aktionärsportal ausgeübt wird.
2. Anwendbare Emittentenfrist	Am 16. Mai 2024, ab Eröffnung der Hauptversammlung durch den Versammlungsleiter bis zu dem vom Versammlungsleiter festgelegten Zeitpunkt Formale Angabe gemäß EU-DVO: 20240516



	F. Angabe der Fristen für die Ausübung anderer Aktionärsrechte – Anträge und Wahlvorschläge in der Hauptversammlung, § 118aAbs. 1 Satz 2Nr. 3 AktG
1. Gegenstand der Frist	Einreichen von Gegenanträgen und Wahlvorschlägen zu Beschlussvorschlägen der Tagesordnung in der Hauptversammlung im Wege der Videokommunikation über das HV-Aktionärsportal
2. Anwendbare Emittentenfrist	Am 16. Mai 2024 ab Eröffnung der Hauptversammlung durch den Versammlungsleiter bis zu dem vom Versammlungsleiter festgelegten Zeitpunkt Im Format gem. EU-DVO: 20240516
	F. Angabe der Fristen für die Ausübung anderer Aktionärsrechte – Einlegen von Widersprüchen, §§ 118 a Abs. 1 Satz 2 Nr.8, 245 Nr. 1 AktG
1. Gegenstand der Frist	Einlegung von Widersprüchen gegen Beschlüsse der ordentlichen Hauptversammlung im Wege der elektronischen Kommunikation über das HV-Aktionärsportal
2. Anwendbare Emittentenfrist	Am 16. Mai 2024 von Beginn der ordentlichen virtuellen Hauptversammlung bis zu deren Schließung durch den Versammlungsleiter Im Format gem. EU-DVO: 20240516

Abkürzungsübersicht

MESZ = Mitteleuropäische Sommerzeit UTC = koordinierte Weltzeit

Abschnitt D (Formale Angabe gemäß EU-DVO:)

PH = persönliche Teilnahme

PX = Teilnahme durch Stellvertreter

EV = Abstimmung durch Briefwahl

Abschnitt E (Formale Angabe gemäß EU-DVO:)

AB = Stimmenthaltung

VA = Ablehnung

VF = Befürwortung

AV = empfehlender Charakter

BV = verbindlicher Charakter

OT = oder Sonstige (OT)